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TEKIJAYHTALO

Tekijayhtalolla tarkoitetaan yhtalod, jossa on vain kerto- ja jakolaskuja tai molempia.

Tallaisia ovat esimerkiksi seuraavat:
X .
3x = 186, E=8 ja — = 63.

1. Kirjoita

a) kolmio nelién ja ympyran avulla,

A=

b) ympyré kolmion ja nelién avulla,

0=

0=0
A

kun

(Vihje: Keksi ensin kuvioihin lukuarvot, jotka toteuttavat yhtalon, ja ratkaise kolmion ja

ympyran "laskukaavat” niiden avulla).

2. Ratkaise yhtalot

a) 3x = 186 b)— =8 0% =63
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3. Ratkaise suureyhtalot

a)v=§ , joten s =
by W=Fs , joten F=
C) P=VTV , joten t=
d) a=¥ , joten v =

e) F=ma ,joten m=

4. Ratkaise x.

) X b
a)sina=— b) cosa=—
c x

p:l

5. Ratkaise johtimen ominaisresistiivisyys p johtimen resistanssin kaavasta R = e



